
 

UCHWAŁA  Nr ………. 
Rady  Miasta Gdańska 

z   dnia …………… 
 

 

w sprawie  rozpatrzenia  skargi  dotyczącej  niewłaściwego sposobu realizacji zajęć 
dydaktycznych oraz  szykanowania pracownika przez Dyrektora Szkoły Podstawowej 
Nr 27 w Gdańsku. 
 

             Na podstawie  art. 18  ust.2 pkt. 15  ustawy z dnia 8 marca  1990r. o samorządzie gminnym (tekst 

jednolity Dz.U. z 2013r. poz. 594, zm. z  2013r. poz. 645, poz. 1318, zm. 2014, poz. 379, poz. 1072) w 
związku z art. 229 pkt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego  (tekst 
jednolity: Dz.U. 2013.267, zm .Dz.U. 2014, poz. 183, zm. z 2015r. poz. 211).  )  

 

uchwala się , co następuje: 
 

§ 1 
Po rozpatrzeniu  skargi  Państwa Doroty i Artura Liskin dotyczącej  niewłaściwego sposobu 
realizacji zajęć dydaktycznych oraz  szykanowania pracownika  przez Dyrektora Szkoły -  
skargę uznaje się za bezzasadną.  
 

§ 2 
Wykonanie  uchwały  powierza  się Przewodniczącemu Rady Miasta Gdańska. 

 

§ 3 
Uchwała  wchodzi w życie z dniem  podjęcia. 
 

 

                                                                                            Przewodniczący 
                                                                                        Rady Miasta Gdańska  
 

                                                                                            Bogdan Oleszek 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Uzasadnienie  

Wojewoda Pomorski pismem z dn. 25.11.2014r. (NK-II.1411.57.2014.MP) skierował zgodnie 
z właściwością do Rady Miasta Gdańska skargę Państwa Doroty i Artura Liskin, w której  
skarżą się na szykanowanie nauczycielki przez dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 27 w 
Gdańsku oraz  niewłaściwy sposób realizowania zajęć dydaktycznych podczas  nieobecności 
nauczyciela.  

Pismem z dnia 09.01.2015r. znak Ldz. SP27/22/2015 dyrektor szkoły nr 27 ustosunkował się 
do zarzutów skargi. Wyjaśnił, że nieobecność nauczyciela nie miała negatywnego wpływu na 
realizowanie zajęć dydaktycznych. Zorganizowane były zastępstwa, na których nauczyciele 
realizowali program nauczania. Dyrektor szkoły zaprzeczył, aby szykanował nauczycielkę 
Panią Bognę Okoń.  

   Na wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Gdańska, Zastępca Prezydenta Miasta 
Gdańska Pan Piotr Kowalczuk pismem z dnia 16.01.2015r (WRS.VII.1510.1.1.2015.LSP)  
poinformował Komisję Rewizyjną o podjętych działaniach sprawdzających w SP nr 27 przez  
Wydział Rozwoju Społecznego.  W dniu 13 stycznia przeprowadzono ankietę sprawdzającą 
relacje interpersonalne oraz atmosferę w szkole wśród wszystkich pracowników szkoły, z 
której wynika, że atmosfera w szkole jest zadowalająca.  

W konsekwencji  skarga na czynności Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 jest  niezasadna. 

 

Wnioskodawca:                                                     Komisja Rewizyjna  RMG 

                                                                       za Komisję – Przewodniczący Komisji 

 

                                                                                                     Kazimierz Koralewski 

 

 

Opinia prawna: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


